Тестовые задания.

1) Информационные системы – это

a) большие массивы данных об объектах и явлениях реального мира;

b) программно-аппаратные средства для обработки информации об объектах и явлениях реального мира;

c) большие массивы данных об объектах и явлениях реального мира и программно-аппаратные средства для их обработки;

d) системы манипулирования данными.

2) Указать наиболее точный аналог реляционной базы данных.

a) неструктурированное множество данных;

b) списки однородных данных;

c) генеалогическое дерево;

d) двумерная таблица;

3) В реляционных базах данных используется:

a) несвязанные между собой таблицы

b) одна таблица, содержащая все данные

c) таблицы, между которыми устанавливаются связи

d) списки однородных данных

4) Для чего предназначен объект «таблица»?
a) для хранения данных

b) для архивирования данных

c) для ввода и удаления данных

d) для выборки данных

5) Для чего предназначен объект «форма»?

a) для хранения данных

b) для автоматического выполнения групп команд

c) для ввода данных базы и их просмотра

d) для выборки данных

6) Для чего предназначен объект «запрос»?

a) для ввода данных базы и их просмотра

b) для выборки и обработки данных

c) для хранения данных

d) для удаления данных из базы

7) В чем заключается особенность типа данных «счетчик»?

a) служит для ввода целых и действительных чисел

b) имеет свойство автоматически увеличиваться

c) имеет свойство автоматического пересчета при удалении записи

d) служит для ввода шрифтов

8) Первичный ключ таблицы – это

a) номер первой по порядку записи

b) любое поле числового типа

c) одно или несколько полей, значения которых однозначно определяют любую запись в таблице

d) первое поле числового типа

9) В базе данных записи упорядочены по полю

	Фамилия
	Имя
	Отчество
	Оклад

	Зайцев
	Семен
	Петрович
	40 000

	Петров
	Сергей
	Сергеевич
	45 000

	Сидорин
	Тимофей
	Михайлович
	30 500

	Опарин
	Филипп
	Алексеевич
	25 000


a) имя
b) фамилия

c) отчество

d) оклад

10) Сколько записей в табл. удовлетворяют условию запроса Часть А>=9 и Часть С>7?

	Фамилия
	Часть А
	Часть В
	Часть С

	Авакумова
	4
	4
	1

	Величко
	10
	2
	0

	Гайденко
	9
	6
	1

	Дъячков
	10
	9
	9

	Митрофанова
	10
	8
	3

	Никонов
	10
	9
	7

	Петренко
	10
	10
	4

	Трофимова
	10
	9
	8

	Семенов
	9
	5
	7

	Срубизин
	7
	3
	0


a) 5  

b) 3

c) 2

d) 1

11) Запросу (Химия = 5 или Биология = 5) и Русский = 5 и  Первая_буква (Фамилия)= «Д» в базе данных:
	№
	Фамилия
	Имя
	Русский
	Химия
	Биология

	1
	Дронов
	Павел
	4
	4
	5

	2
	Капитонов
	Олег
	5
	5
	5

	3
	Донец
	Сергей
	5
	4
	4

	4
	Донцов
	Михаил
	5
	5
	4


a) 1,3,4

b) 2,4

c) 1,4

d) 3,4

12) Сколько записей в нижеследующем фрагменте турнирной таблицы удовлетворяют условию «Место <=4 И(Н>2 ИЛИ О>6)»?
	Место
	Участник
	В
	Н
	П
	О

	1
	Силин
	5
	3
	1
	6+

	2
	Клеменс
	6
	0
	3
	6

	3
	Холево
	5
	1
	4
	5+

	4
	Яшвин
	3
	5
	1
	5+

	5
	Бергер
	3
	3
	3
	4+

	6
	Численко
	3
	2
	4
	4


a) 2
b) 5
c) 4
d) 6
